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お元気ですか 寄居議会です   No.109（2023.8.1 発行）

議会だより最新号（109号）
の関連記事もご覧ください

統一選2023寄居町議会議員選挙 選挙のリアル よりいのリアル
全議員による取材「10代～80代  ２６６名アンケート」

　総数
　266名

議員による町民取材アンケート
　女性141名 男性 123 名 未回答2名

行かなかった

16%
投票に行った

84%

全議員16人中女性３人

次の町議選に出てほしい人がいる 女性議員の数が少ないと思う

63% 65%
議会だよりを
読んだことは
ありますか

投票に行きましたか

自分も立候補したい

自由記載（一部抜粋）

11%
「自分と同世代の人が立候補しているから」

「町をよくするため、政治を変えたいから」

「自分の地域や世代の声を届けるべき」

「推してくれる人・支援者がいるから」

「選挙の結果を見て自分もなれそうな気がする」

・給料は低いと思うが、町会議員の仕事内容の格差が激しく思う。長くい

れば仕事をするというわけではない。そこのバランスを、もう少しとっ

てもらいたい。

・若い議員がもっと増えることを願います。

・町議会選挙無投票じゃなくてよかったと思います。特に若い方が立候補

され将来に希望もてます。

・議員の定数を減らし所得を増やして職業議員のプロ議員さんを増やして

ほしいです。

　今の議員定数の３分の２にして所得を1.5倍にする。議会を夕方にする。

できること、変えられることにアジャストする、議会、役所にしてほし

いです。

・議会だよりを見ると議員さんも頑張っている様子がわかり、いつも楽し

みにしています。

・議員報酬が少ないのでサラリーマンをやめてまで町議会議員になれない

（生活ができない）金持ちか年金暮らし自営業者でなければ今の報酬で

は無理。報酬が高ければなりたいと思う人は今よりはいると思う。今議

員をしている方達は選挙でもお金かかるし議員の仕事を頑張っているの

に安すぎる。長きにわたり議員をされた方には、今すぐにでも報酬を上

げた方が良い。

・全国的に議員の「なり手不足」が問題になっていますが、寄居町の議員

報酬では自身やその家族が生活していく上で十分な金額とはいえませ

ん。若手や女性議員の増加を目指すのであれば改善が必要だと思います。

現状ですと「なり手が限定され」誰もが政治にチャレンジできる環境で

はないように思います。

・各議員さんの活動状況をもっとわかるような情報がほしい。

・議会を傍聴しました。モニターテレビの映像見ました。課長の顔はモニ

ターでなくても見えますが私は議員の顔が見たいのです。審議討議内容

の議員の顔、態度が見たいのです。議会事務局のまなざしコラムを読み

ました。ぜひ映像中継用カメラを議員席に向けてもらうことはできない

のか。議会、議員も身近なものに興味がもてます。傍聴者も増加できる

のではないでしょうか。是非に検討研究していただきたい。

・町議員が実際にどのような活動をしているのかも っと明確になれば選

挙、投票への興味がわくと思います。

・議員さんが何を普段やっているのか全くわからない。録画を見ても話し

の内容がよくわからないのでつまらない。議会報告会などは今まで行っ

たことはないが行ってみたい。

・議会だよりを毎回楽しみに読んでいます。他の町の議会だよりとは一味

違うので町民として楽しみです。

興味がない………………16人

選びたい人がいない………7人

情報が足りない……………4人

 １票では何も変わらない…4人

行きたくても行けない…4人

行く時間がない…………1人

議員平均年齢

歳63
63%

25%
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Gikai’s viewpoint

寄居町の投票率は
町議選投票率の推移

（寄居町選挙管理委員会）

49.6%

過去
最低

全町の投票率は50%を切る結果と

なりましたが、取材アンケートでは80%越え。

選挙や町政に関心の高い方に取材したことが、

その要因だと思われます。

Gikai’s viewpoint
議員の平均年齢は、４年前の65.1歳から63歳に。また、課題の一つである「定数・報酬問題」。議会は「定数減で報酬増は

正しいのか」をみずからに問い、協議を重ね、2022年５月に「安易な変更はしない」という結論を出しました。今後、町民の

皆さんと一緒に、さらに議論を重ねていきます。

69.81%
66.67% 63.86%

58.78%

49.60%
無投票

平成15年 平成19年 平成23年 平成27年 平成31年 令和５年

（2万9609人）

（　）内の数字は当日有権者数

（2万9915人） （2万9624人） （2万8908人） （2万7436人）

議員報酬（月額）

¥232,000

41%
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28%


